

恒威国际城市区接待中心盛大开放暨地铁1号线倒计时亮灯仪式启幕



3月22日上午10点恒威国际城市区接待中心开放暨地铁1号线倒计时亮灯仪式隆重举行。各大主流媒体代表,开发商领导及合作企事业单位的相关代表和客户朋友逾300人共同见证了地铁国际新城的风华启幕。

现场先由外籍乐队点燃全场气氛,有新奇巨大的地铁模型以及概念地铁票机,活动开始更是里三层外三层地挤满了观看的人。

首先恒威地产营销总监沈一峰先生致辞,代表恒威地产向各位来宾表示感谢,并做了精彩的项目介绍。接下来,宁波容和房产咨

询有限公司董事长干建君先生对城西规划前景以及地铁1号线交通利好做了精彩的分析。最后,接待中心的开放揭幕以及地铁1号线倒计时亮灯仪式将活动推向了高潮,恒威集团6位领导共同将卡插入启动装置,恒威国际城的LOGO伴着冷焰火的绚烂共同出现在大家的面前,1号线开通预计103天的倒计时灯亮起,在场的所有人都为之震撼而拍手鼓掌。

恒威国际城售楼处开放的爆棚效应,充分说明了国际大城的非凡魅力。恒威国际城作为恒威地产2014年的重磅开发项目,以30万平方米恢弘体量,傲踞城西腹地,是目前城西片区颇具规模综合国际社区,项目规划有2万平方米商业中心,配置幼儿教育机构,与省级示范小学仅一路之隔,地铁1号线站口近在家门口,可瞬捷即达市中心各商圈。恒威国际城以成熟的开发品牌,优越的小区配套,便捷的交通体系,缔造2014年宁波颇值得期待的楼盘。

公园、名校、菜场,优质配套,轻松置家 雅戈尔·都市南山 买得起的温馨三房

自面世以来,雅戈尔·都市南山便以自身项目的特色和超高性价比吸引着众多刚需置业者的眼球。

目前关注雅戈尔·都市南山的客户都是真正的刚需,但在了解后却惊喜地发现其地段优势!项目正近邻天童南路,可一路直达环球城、南部商务区、鄞州公园、万达广场等地,且鄞州有轨电车实验线一段将于年内开工。其便捷的交通、区域的前景无疑引发了客户在价格之外的新关注。目前,都市南山生活配套已十分成熟完善,周边超市、菜场、银行、医院等一应俱全,还有从幼儿园、小学到中学等名校资源,教育氛围浓厚。

项目的户型也极具看点。自3月15日样板房开放后,凭借着自身整体户型的特色,如面



积段适中,所有户型都做成了三房,户户南北通透,特别是77平方米的户型,这在常规的意义之上只是一个传统两房的面积区间,而在这里,方正的三房空间、舒适的3开间朝南格局、南北通透的设计让客户都无法相信这只是一个77平米的经济型产品。

可以说,优异的地段、便捷的交通、几乎完美的户型,造就了都市南山的高性价比。选择雅戈尔·都市南山,无需高价即可享受都市繁华。

新市政府旁,墅中豪宅,打破底价,折实9999元/m²起! 紫东名府小高层136m²实享161m²



大增送空间,折后实价居然 9999 元/m² 起,不能再低的价格,买在此时,就可以尽享实惠。

低密度高端别墅区 环境宜人生活舒适

“我不喜欢城市中心繁杂的噪音和堵塞的交通,环境也很糟糕,建筑一幢挨着一幢,住起来就不舒服。”一位老江东人表达了他内心的想法。他说:“我特别认可紫东名府的楼盘规划想法,不做大规模高层的想法,而选择在低密度高端别墅区定制仅28席的小高层,确实是日后养生第一居所。”

“看了这,看了那,还是觉得紫东名府最称我心意,我相信买在这里就能一步到位,还能享受未来物业发展的无限潜力。”一位在东部新城工作的年轻人这么说。他是城市的另一类精英人物,对城市的发展有着超前的敏锐性,他说:“新市府东迁已尘埃落定、文化广场开业、银泰中心开工……这些都展现着东部新城的崛起,周边物业的美好未来已毋庸置疑。紫东名府距新市府仅约5000米,配套自然可以共享。特别是家门口新建约21万m²的天伦广场,可以享受到‘一站式’的购物休闲体验,还有高新区二幼、信懋中学,能给下一代一个健康的教育环境。无论是从环境、配套、教育还是其他方面,都可以实现一步到位,是我理想中的第一居所。”

项目认筹火爆 开盘在即,房源稀缺

据项目负责人表示,目前紫东名府28套小高层认筹火热,购房者对项目也非常认可,同时也坚定了它未来的发展空间。项目开盘在即,房源稀缺,如果您感兴趣,可以提前来鉴赏。

仅28席,紫东名府小高层实为供不应求。这进一步印证了该项目产品高的性价比的特质。也正因为此,该项目获得了广大置业者的认可。

新市府旁,均价不到万元 高得房率性价比毋庸置疑

紫东名府位于甬港北路98号的展示中心自开放以来,一直受到社会各界人士的广泛关注,特别是在打出折实单9999元/m²起的价格之后,更是引起热议,来看房的客户大幅度增加,对于如此高的性价比,购房者表现出了极大热情。

很多购房者都不敢相信,在宁波新市政府和新建约21万m²天伦广场旁,居然还有这么实惠的楼盘价格!不得不承认,随着新市府东迁的尘埃落定,宁波新中心正在以高速发展之势崛起,宁波人都知道这里未来的物业发展潜力非常大。更加难得的是紫东名府136m²的小高层豪宅实享161m²,附享超

一次热销是传奇 连续热销是实力

雅戈尔新东城二批高层再度引爆全城



雅戈尔新东城自入市以来就受到广大购房者的亲睐,去年12月首批开盘,当日劲销九成,点燃冬天里的一把火!今年3月23日二批加推,当日解筹率高达近100%,刷新宁波解筹率历史记录,热销程度再次引爆全城!

此次加推的二批房源位置更佳,南面超大景观中庭,无遮挡开阔景观视野,近70米豪阔楼间距,俯瞰别墅区,堪称中庭景观楼。本次加推活动在万达石浦举行,往日10点才开业的酒店8点不到早已人山人海,时至9点,宽敞的等候大厅已座无虚席,工作人员不得不往走道加座,现场高涨的人气充分彰显了客户对新东城的青睐与认可。雅戈尔新东城,凭借无可比拟的性价比,虏获了众人的心。让我们突破层层表象,窥探十大热销“密码”。

热销密码之一: 价格更优

据悉,加推当日优惠后单价约5888元/m²

起,总价约43.9万元起即可享82m²三房两厅,仅约13.9万元起的低首付及后续的低月供,刚需一族也可轻松承担。雅戈尔新东城,实为一处能让老百姓都能买得起的优质产品。

热销密码之二: 品牌更好

22年的坚定实践和品牌积淀,雅戈尔置业逐渐树立了在宁波市场的行业龙头地位,发展为目前宁波颇具规模的城市运营商之一,旗下知名楼盘无数,东湖花园、都市森林、湖景花园都是榜上有名的广厦奖得主,从普通住宅到高档豪宅,雅戈尔置业在宁波拥有广泛的追随者。

热销密码之三: 地段更优

雅戈尔新东城,择址东部新城东,坐拥优美自然环境,南面俯瞰别墅区,西北两侧一线大河风光,为甬城市民提供繁华都市中游刃有余的生活方式。

热销密码之四: 交通更快

毗邻地铁1号线,多部公交、数条快速干道,道路交通四通八达。规划中的地铁1号线(宝幢站),到项目直线距离约三公里,通过地铁快捷的交通方式,可以迅速到达东部新城、天一广场以及江东和鄞州腹地,繁华市中心生活唾手可得。宁波六大区被三横四纵城市快速路

面贯通实现无缝对接,环城南路延伸段直达新东城,甬台温高速一路畅行,更有鄞县大道一路赏景。多线快捷公交162、621、165、172、175等线畅行城市各处,居家生活免于后顾之忧。

热销密码之五: 自然更美

项目周边的东钱湖、太白湖、天童山、福泉山环绕景色怡人,富氧含量高,小区更有河岸生态的景观规划,使居住环境修心养性,以公园化、生态级园林景观打造,使其成为天然氧吧。

热销密码之六: 面积更巧

75m²做三房两厅,市面罕有一步到位小面积三房,开创宁波三房新纪录。75m²即可媲美市面90m²的空间,拥有自己的主卧、父母的客房,以及针对不同需求定制的书房或儿童房,让生活不再拥挤。约100m²舒适大三房,堪比常规120m²空间,南北通透的设计,将光线保留到最大,实现了全明户型。明厨明卫,保证了空气的流通,避免潮湿和异味,让生活更加清新。

热销密码之七: 空间更大

此次雅戈尔新东城在最大化利用75m²空间的基础上,更是实现了近10%的拓展空间,无论是刚需小户型的75m²,还是舒适便利的100m²,都保证了整体房间的南北通透性,在功能区齐全的情况下,使更多的家庭拥有自己的趣味空间。

热销密码之八: 功能更全

在户型设计上,所有户型均南北通透并附带飘窗,每日带来无数鲜活空气。75m²三房两厅,客厅、主卧及次卧室均位于南面,次卧更是双向通风采光,让阳光与清风畅行,大大提高居住舒适度。100m²舒适大三房,约18m²全功能南向主卧与客厅隔着过道,避免直对客厅,并配有独立的卫浴空间,尽情享受私人静谧空间。豪华客厅连接景观阳台,可饱览窗外的春华秋实、沐浴温暖阳光,享受一家人的其乐融融。

热销密码之九: 社区更好

雅戈尔新东城,约20万m²的恢弘体量,涵盖花园叠墅、高层等丰富产品,当之无愧成为东部新城品质宜居大盘。

热销密码之十: 未来更好

城市向东,东部新城已成为宁波的主流时尚生活圈,随着宁波城市进程的不断推进,城市向东之东部新城已成为了宁波的历史发展方向和居住潮流。到2020年,东部新城将基本建成,总投资规模将突破2000亿元,依托宁波港口优势和跨海大桥的辐射作用,东部新城强势打造宁波产业龙头的三大核心,国际贸易展览中心、国际航运服务中心、国际金融服务中心三大中心互为依托。以国际贸易为龙头、运输物流为支撑、金融服务为保障、科技信息服务为先导、会展旅游业为配套的现代服务业新格局在东部新城强势铺开。